

«Стихи о счастливой любви не случаются»

Подведены итоги конкурса стихов о любви

ПРОЕКТ «БЕНЕФИС МОЛОДЫХ»

Эти строки Алексея Шишкина стали лейтмотивом V городского конкурса стихов о любви, посвященного Дню святого Валентина. Конкурс проводится с 2001 года в рамках проекта «Бенефис молодых», который направлен на поддержку талантливой молодежи.

В этом году в конкурсе участвовали тридцать пять юношей и девушек в возрасте от 9 до 30 лет. Младшим участникам — победителям в номинации «Надежда», учащимся 9-й гимназии Андрею Ракушину и Ксении Салтыковой — по девять лет. Андрей пока думает так:

*У меня невесты нет,
И она мне не нужна.
«Ты болван, — сказал сосед, —
Без невесты жизнь скучна».
Я задумался, как бык,
Что ест травку на лугу.
Я гулять один привык,
Я с невестой не могу...*

В номинации «За лиричность» победителями названы: Юлия Корчажкина, девятиклассница 9-й гимназии, Владимир Алексеев, Елена Комольцева, студентка ПГУ. У Елены все иначе в отношении к любви:

*Себя учила: бережно живи,
Не допуская в чувствах
перекала
Не обошлось! Я вспыхнула,
как нить*

*Из равнодушно-стойкого
вольфрама...*

В этом году тематику конкурса расширили сами участники, и одной из номинаций могла бы стать «Любовь, горячие точки, терроризм». Эту тему затронули Сергей Лекарев, Алексей Шишкин.

Рабочий Алексей Ленов в стихотворении «Норд-Ост» поведал о трагедии на Дубровке и потере любимого человека. Он и Мария Мальцева, одиннадцатиклассница 9-й гимназии, стали победителями в номинации «За освещение армейской темы».

*«Ты служишь в год,
особый Дню Победы,
Когда ей станет ровно
шестьдесят.
Ты в том строю,
который научили деды
Не делать даже малый шаг
назад!..».*

Так пишет Мария в стихотворении «Моему солдату».

Номинацию за профессионализм и выразительность получили одиннадцатиклассник Алексей Шишкин, Анна Салманиди-

на, бухгалтер из села Тихменева, и фельдшер Скорой помощи Сергей Лекарев.

Послушайте стихотворение Сергея:

*Быть одиноким —
тяжкий крест,
Но и за это благодарен
Я Богу, что ты просто есть
И что тобой я в сердце ранен.
И пусть Христос тебя простит.
Я счастлив, что тобой убит.*



В номинации «За образность» получила признание Галина Молева. Номинацию «За философию в любви» получает третий год подряд Ирина Тимакова. «Последним романтиком» назван Яков Шаронов. «Лучший сборник» — у дебютантки конкурса Ольги Красновой, библиотекаря 5-й школы.

Г.В. Штурмин, председатель жюри, считает: «Лучшее из всего представленного — стихи Ольги Красновой: здесь — мастерство и профессионализм, лиричность и философия».

Были отмечены стихи Галии Халиловой из ККЭТ, Ирины Карпушовой из 8-й школы, Ани Трошиной из КПЭТ, Светы Бурлаковой из медколледжа.

Благодарим за финансовую поддержку отдел по делам молодежи, управление культуры, за информационную поддержку — радиостанцию «Серебряный дождь».

Большое спасибо всем участникам конкурса за то, что доверили свое самое личное и сокровенное. Не все победили? Так это же конкурс!

До встречи в следующем году.
Творите! Дерзайте! Любите!

Н. ШЕБАРШОВА,
заведующая юношеской
библиотекой

5 марта 2005г. Кузн. рабочий